Gézok energiavaltozasai

1. Egy 21073 m? térfogati tartalyban 10%° darab molekula van. A gaz nyomasa 10° Pa. Mennyi ebben a gazban az

egy szabadsagi fokra jutd atlagos mozgasi energia?

2. Egy 3dm? térfogatt edényben 3 - 10?3 darab gdzmolekula van. A gaz nyomasa 4 - 10° Pa.

a) Mekkora a gaz homérséklete?

b) Mekkora egy molekula egy szabadsagi fokara juto atlagos energia?

3. 40 g hélium bels6 energidja 37,25 kJ.

a) Mekkora a hémérséklete?

b) Mekkora atlagsebességgel mozognak ebben a gazban a héliumatomok?
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4. Mennyi hé sziikséges a 300 K hémérsékletd, 1,2 mol mennyiségl egyatomos gaz esetén ahhoz, hogy:

a) alland6é nyomason a térfogata megkétszerezédjék?

b) allandé térfogaton a nyomasa megkétszerezddjék?
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5. 2dm? normal allapott levegével 333 J hémennyiséget kozliink tigy, hogy térfogata allandé marad. Mekkora lesz a

nyomasa és a hémérséklete?

6. Héliumgézt melegitiink 10° Pa allandé nyoméson. A gaz hofelvétele 20 k.J.

a) Mekkora a gaz altal végzett munka?

b) Mennyivel névekedett a gaz térfogata?
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7. Dugattyuval elzart hengerben 2,9 - 1024 db egyatomos molekuldbol 4ll6 gaz van. A gazt 3 - 10° Pa, 4llandé nyoméson

melegitve a térfogat 6 dm?>-rel névekedett.

a) Mennyi munkat végzett a gaz tagulasa kozben?

b) Mennyivel valtozott ekézben a gaz energiaja?

¢) Mennyi hét vett fel a gaz?

d) Mennyivel valtozott meg a gaz hémérséklete?

£008T

r00L¢

r£o0sv

Do G¥

1. oldal Udvari Zsolt — www.uzsolt.hu


www.uzsolt.hu

8. 3m? térfogati tartalyban 2 - 10° Pa nyomast giz van 295 K hémérsékleten. 508 J energia kozlésével 0,1 K-nel emel-
jik a gaz hémérsékletét. Hany szabadsagi foka van a gaz részecskéinek? E

9. Mekkora munkéval lehet a 2 - 1027 darab molekulat tartalmazo gaz térfogatat felére csdkkenteni allandé nyoméson,
ha a gaz hémérséklete kezdetben 300 K7 0T T
9

10. Egy 5L-es edényben 27 °C kezdeti hémérséklett 2 - 10° Pa nyomasti levegst melegitiink. 3 -10° Pa nyomas eléré-
sekor befejezziik a melegitést. A levegd stirtisége 0°C-on 10° Pa nyoméson 1,30kg/m?3, fajhdje dllando térfogaton
711,79 J /kg - K. Mennyi hémennyiséget kozoltiink az edényben levs levegvel?
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11. Alland6 nyomason 32 g oxigént 8 L-r6l 7L térfogatra nyomunk ssze. A folyamat kozben a gazt hitjiik agy, hogy a
nyomasa ne valtozzék. A végallapotban a hémérséklet 40 °C-kal kisebb, mint a kezdé allapotban. ¢, = 916 J/kg - K

a) Mennyi lett a gaz hdmérséklete? M 082
b) Mennyi volt a gdz nyomasa? ed (01 - G8'C
¢) Hany joule munkat végeztiink? rzee
d) Hogyan és mennyivel valtozott a gaz bels6 energiaja? CFOPR IUOOSO
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